



## **В центральный аппарат будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту повреждения памятника в Приморском крае**



В социальных сетях размещено видео, на котором мужчина наносит красящим веществом из аэрозольного баллончика надпись на памятнике «Батарея Поспеловская» в городе Владивостоке. По данному факту следственными органами СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 243.4 УК РФ (повреждение памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества).

В настоящее время установлен подозреваемый – 23-летний гражданин Республики Узбекистан, который доставлен к следователю регионального СК России для проведения с его участием следственных действий.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Приморскому краю Кузьмичеву А.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела.

04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865227>